
ENQUETE DE

SATISFACTION
Employeurs - 2019-2020

contacté par un candidat
60.4%

connait déjà le CFA
15.1%

en contact avec le Resp. péd.
14.6%

internet
5%

démarché par le CFA
3%
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fonctionnel
81%

non fonctionnel
19%
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temps passé au remplissage 

ergonomie de l'outil 

problème d'identifiant/mot de passe 

autre (inutilité, pas utilisé ...) 

COMMENT AVEZ VOUS EU CONNAISSANCE DES FORMATIONS PAR
APPRENTISSAGE DU CFA?

3 305 questionnaires envoyés : 1 295 réponses soit 40% de taux de
retour

46% ont eu des échanges avec le CFA durant le contrat

questions juridiques (16%)

suivi pédagogique (40%)

L'ACCOMPAGNEMENT

25% ont été accompagnés
dans les démarches de

recrutement d'un apprenti

98% sont satisfaits de
l'accompagnement

LA PRESENCE

91% satisfaits
des informations

transmises

Trouvez-vous le LEA
fonctionnel?

Quels sont les problèmes
rencontrés?

93 % satisfaits de ces
échanges avec le CFA

questions d'assiduité (27%)

questions financières (7%)

LES CONTACTS


